
HANDDOEKRADIATOREN / RADIATEURS SÈCHE-SERVIETTES / BADHEIZKÖRPER

TORONTO

UITVOERINGEN / EXÉCUTIONS / AUSFÜHRUNGEN

RADIATEURS, CONVECTEURS
ET PANNEAUX RAYONNANTS

À EAU CHAUDE - NF 047

A

B = C

Toronto

80-90mm

65-75mm

RAL 9016 Code K1 Toronto mm mm Watt mm mm kg l
ECM050BxxVM06NNN01 20003791 20054140 120/050 1248 500 588 W 30 456/50 8,1 6,1 1,234 

ECM060BxxVM06NNN01 20003792 20054141 120/060 1248 600 689 W 30 556/50 9,3 7,0 1,230 

ECL050BxxVM06NNN01 20003793 20054138 150/050 1592 500 762 W 30 456/50 10,1 7,6 1,258 

ECL060BxxVM06NNN01 20003794 20054139 150/060 1592 600 880 W 30 556/50 11,7 8,7 1,246 

ECE050BxxVM06NNN01 20003795 20054135 180/050 1850 500 911 W 30 456/50 12,0 9,0 1,233 

ECE060BxxVM06NNN01 20003796 20054136 180/060 1850 600 1051 W 30 556/50 13,8 10,3 1,222 

ECE075BxxVM06NNN01 20003797 20054137 180/075 1850 750 1262 W 30 706/50 21,6 11,6 1,206
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/ Code de la couleur / Farbencodexx: Kleurencode

* Warmteafgifte bij andere regimes / Puissance thermique aux autres régimes / Wärmeleistung bei anderen Ausgangstemperaturen : Q = Qn ( ΔT/50) n
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https://en.wikipedia.org/wiki/%CE%94T


n

In der Verpackung des Heizkörpers befindet sich ein Befestigungssatz,
der Folgendes enthält: Schraubkonsolen, 1 Abstandhalter, 2 Schrauben
und 2 Dübel, 3 Stopfen 1/2”, 3 Abdeckkappen, 1 Entlüfter, 1 Montage
und Bedienungsanleitung

MATERIAAL / MATÉRIEL / MATERIAL

BEVESTIGINGSSET / JEU DE FIXATION / BEFESTIGUNGSSATZ

Stalen handdoekradiator, vervaardigd uit horizontale, rechte
ronde buizen (diameter: 23 mm) en twee verticaal
aangebrachte collectoren in D-profiel (40 x 30 mm).
Radiateur sèche-serviettes composé de tubes d’acier ronds
horizontaux droits (diamètre : 23 mm) et deux collecteurs 
verticaux en profils D (40 x 30 mm).

In de verpakking van de radiator wordt een set
bevestigingsmateriaal meegeleverd die bestaat uit:
2 wandconsoles, 1 afstandshouder, 2 schroeven en 2 pluggen,
3 blindstoppen 1/2”, 3 witte afdekkappen, 1 ontluchter, 1
montage, en gebruiksaanwijzing
Dans l’emballage du radiateur se trouve un jeu de montage qui
comprend : 2 consoles murales, 1 pièce d’écartement, 2 vis et 2
chevilles, 3 bouchons pleins 1/2”, 3 cache-vis blancs, 1 purgeur, 1
notice de montage et d’utilisation

Aus geraden, horizontalen runden Stahlrohren (Durchmesser: 23 mm)
und zwei vertikalen Sammlern im D-Profil (40 x 30 mm) hergestellter
Badheizkörper. 

Auch separat verfügbar: MaterialNr 20003817

Ook afzonderlijk beschikbaar: MaterialNr 20003817
Aussi disponible séparément: MaterialNr 20003817

BEVESTIGINGSSET / JEU DE FIXATION / BEFESTIGUNGSSATZ

Weitere Informationen finden Sie auf Seite 24.

Die Standardfarbe der Badheizkörper Toronto ist RAL 9016 
(Weiß – Cod.01), aber diese Modelle sind auch in 43 anderen
Farben lieferbar. Farbenkarte: siehe Seite 4.

Der Toronto kann in Kombination mit der Elektroheizpatronen gemischt
funktionieren. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 22.

KLEUR / COULEUR / FARBE

GEMENGD ELEKTRISCHE WERKING / FONCTIONNEMENT
MIXTE / GEMISCHTEN BETRIEB

HYDRAULISCHE AANSLUITING / RACCORDEMENT
HYDRAULIQUE / HYDRAULISCHEN ANSCHLÜSSE 

Zie p. 24 voor meer info.
Voir p. 24 pour plus info.

De Toronto kan in combinatie met de elektrische weerstand
Tensia 2 gemengd werken. Zie p. 22 voor meer info.
Toronto peut fonctionner d'une manière mixte en combinaison
avec la résistance électrique Tensia 2, voir p. 22 pour plus info.

De standaardkleur van de handdoekradiatoren Toronto is RAL
9016 (wit – Cod.01), maar deze modellen zijn ook in 43 andere
kleuren leverbaar. Kleurenkaart: zie pagina 4.
La couleur standard des radiateurs sèche-serviettes Toronto est 
RAL 9016 (blanc – Cod.01), mais ces modèles sont aussi livrables
en 43 autres couleurs. Carte couleurs: voir page 4.

Montage als Raumteiler

Weißer Handtuchhalter, als Option erhältlich:
MaterialNr 200038219: Länge: 370 mm – Durchmesser: 25 mm – RAL 9016
MaterialNr 20003820: Länge: 480 mm – Durchmesser: 25 mm – RAL 9016

Mit Hilfe des Satzes VM MaterialNr 20003818 können die Heizkörper Van
Marcke Toronto auch als Raumteiler montiert werden. Der Satz enthält zwei
seitliche Befestigungen, einen Fuss (L = 123 mm L1 = 17 mm - L2 = L + L1), 3
Schrauben und 3 Dübel.

Für 

INFO

MONTAGESET / JEU DE MONTAGE / MONTAGESATZ

Voor montage als scheidingswand

Met behulp van de set VM MaterialNr 20003818 kunnen de radia-
toren Van Marcke Toronto ook als scheidingswand gemonteerd
worden. De set bevat twee zijbevestigingen, één voet (L = 123 mm
L1 = 17 mm - L2 = L+L1), 3 schroeven en 3 pluggen.

A l’aide du jeu MaterialNr 20003818 les radiateurs Van Marcke
Toronto peuvent aussi être montés en claustra. Le jeu comprend deux
fixations latérales, un pied (L = 123 mm - L1 = 17 mm - 
L2 = L+L1), 3 vis et 3 chevilles.

Witte handdoekbaar verkrijgbaar in optie:
MaterialNr 20003819: Lengte: 370 mm – Diameter: 25 mm – RAL 9016
MaterialNr 20003820: Lengte: 480 mm – Diameter: 25 mm – RAL 9016

Porte-serviette en blanc diponible en option : 
MaterialNr 20003819 : Longueur: 370 mm – Diamètre: 25 mm – RAL 9016
MaterialNr 20003820 : Longueur: 480 mm – Diamètre: 25 mm – RAL 9016
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Bedrijfstemperatuur: max 95°C 

Bedrijfsdruk: max 8,0 bar

 / Température de service : max 95°C /
Betriebstemperatur: max 95°C 

/ Pression de service : max 8,0 bar /
Betriebsdruck: max 8,0 Bar

/ Pour montage en claustra / 
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